

## Возрождение соревнования

В минувшую среду в профкоме АО ММК на совещании с представителями подразделений и служб металлургического комплекса шла речь о возобновлении трудовой о соперничества среди коллективов цехов, управлений и производств.

На одном из совещаний генеральный директор АО ММК А. Стариков заметил, что время «чумы» прошло, пора использовать то лучшее, что было в арсенале нашей работы в прежние времена. Возвращаемся на комбинат соревнование ставит первоочередной целью организацию стабильной работы всего металлургического комплекса. Как и прежде, все цехи и подразделения замкнутого цикла будут разделены на несколько групп. Как и прежде, в основных цехах будет строго соблюдаться выполнение суточных графиков производства всех передельных компонентов и готовой продукции. Как и прежде, коллективы цехов Энергокомбината, управления ЖДТ и АТП должны выполнять установленный уровень технологий и заданий по отгрузке готовой продукции, а коллективы вспомогательных цехов — выполнять суточные графики ремонтов, производства и подачи энергоресурсов цехам металлургического комплекса.

Ежемесячно итоги соревнования начнет подводить производственно-массовая комиссия профкома АО ММК. И, естественно, коллективам-победителям — денежная премия, которую будут распределять между отличившимися работниками.

Проект соревнования трудящихся металлургического комплекса на днях будет опубликован в газете для обсуждения в трудовых коллективах.

Г. ГИРИН.

## Знак ММК в столице Австрии

В Вене состоялась международная выставка «СЕНТЕРЕКС-95» по инженерингу, производству и инвестициям в Центральной и Восточной Европе. Наш комбинат принимал в ней участие. Что оно было успешным, свидетельствует сертификат, врученный руководителям нашей делегации.

О результатах работы в Вене рассказывает начальник отдела научно-технической информации А. Ланин.

Для комбината участие в этой международной выставке было важным, ибо она была очень представительной: около 500 предприятий Восточной Европы и 200 из России рекламировали там свою продукцию. Нам хотелось показать свой товар, что называется, лицом.

В нашем офисе были размещены тематические образцы прокатной продукции: холоднокатаный, горячекатаный лист, сорг, оцинкованный лист, белая жесть, холодно-гнутые профили, а также наборы эмальированной посуды. Рекламные буклеты и проспекты о нашем производстве разошлись мгновенно.

Наш металл пользуется большим спросом за рубежом, поэтому работа представителей АО ММК была в Вене очень напряженной. Наш офис посетили и провели переговоры представители 101 фирмы. Договоры на выставку не заключались: заинтересованные нашими предложениями получали визитные карточки с контактными данными комбината, и сегодня уже поступают заказы.

Руководитель делегации Ф. Ахметзянов интенсивно вел переговоры по привлечению инвесторов в частности, к инвестированию проектов по десульфурации чугуна в ковше перед заливкой в конвертер.

Основной вывод, который мы сделали на венской выставке: продукция АО ММК пользуется большим спросом за рубежом, и по этому нам остается производить металл в большем объеме и лучшего качества.



СУББОТА  
25 марта  
1995 года

№ 56—57  
(8989—8990)

Цена договорная  
Газета выходит  
с 5 мая 1935 года

Не первый день в средствах массовой информации города и области продолжается оживленное обсуждение судьбы государственного пакета акций АО ММК, часть которых куплена фондом имущества Челябинской области с аукциона.

Публикуем материал на эту тему, поступивший в нашу редакцию.

### СКАНДАЛ

## К вопросу о конфликте вокруг АО ММК

Открытое письмо депутату Государственной Думы В. И. Головлеву, председателю областного комитета по управлению имуществом Г. А. Желтиковой

За последние две недели в нескольких областных газетах («Деловой Урал» № 8, «Акция» № 9, 10, «Вечерний Челябинск» 44) появились материалы, связанные с Магнитогорским металлургическим комбинатом. Под броскими заголовками, где звучат такие слова, как «подлог», «мафиозный закат власти», «очередное убийство», помещены письма, телеграммы и рассуждения депутата Государственной Думы В. И. Головлева и председателя территориального комитета по управлению государственным имуществом Г. А. Желтиковой о якобы имевших место нарушениях закона при приватизации АО ММК.

Оставим без комментариев крайнюю неистинность заголовков и тенденциозность редакторских вставок в вышеуказанных статьях. И вообще не хочется вступать в полемику, ведущуюся такими методами. Хочется только задать вопрос депутату Головлеву. Неужели, являясь законодателем, Владимир Иванович до сих пор не уяснил для себя, что вопросы, связанные с нарушениями законов, решаются в суде, а не на газетных страницах, что тексты документов должны изучать юристы и специалисты, а не читатели газет, что обвинительные приговоры выносятся только суд, а не редакция газеты «Акция». Откуда же эта страсть к старым методам — апелляции к высокопоставленным чиновникам, обвинительный тон газетных публикаций, упорное нежелание обращаться в суд, подзавка и передегеривание фактов?

Неужели госпожа Г. А. Желтикова, член Совета директоров АО ММК (теперь уже бывший), не знала за месяц до

общего собрания, когда ставила свою подпись под протоколом заседания Совета директоров, о всех тех фактах, которые она позже огласила и в газете «Акция», и в своих телеграммах, разосланных во все инстанции, включая ФСК? Неужели г-жа Желтикова не знает, что самый действенный способ защиты прав акционеров — это личное участие в общем собрании. Зачем прятаться от акционеров, если хочешь их защитить?

А теперь несколько слов по существу вопроса. Мы не будем обрушивать на голову читателя перечни документов с входящими и исходящими номерами, поскольку нам кажется, что любое представление документов без специального анализа будет тенденциозным и неправомерным.

Попробуем понять, зачем же понадобилось Владимиру Ивановичу и Галине Александровне поднимать весь этот скандал. Во всех вышеуказанных публикациях видны явные попытки доказать, что акционирование ММК якобы не состоялось. При этом доходит до абсурда. Галина Александровна в газете «Деловой Урал» упорно настаивает на том, что у ММК нет акционеров, а в своей телеграмме (газета «Акция» 10) обвиняет руководство АО ММК, что оно нарушает законодательство по ведению реестра акционеров. Давайте уж, что-нибудь одно, Галина Александровна. Какие же нарушения по реестру, если у ММК нет акционеров? Зачем же лопотать в открытую дверь, господа! Вы прекрасно знаете, как произошло акционирование ММК. Многие основополагающие документы по акционированию скреплены нашими подписями! Вы прекрасно знаете, кто ведет реестр акционеров и кто он ведется в полном соответствии с действующим законодательством. Не надо вводить в заблуждение акционеров АО

ММК и жителей области.

Вы утверждаете, что «в арбитражном суде на рассмотрении находится ряд исков, заявленных в интересах государства о признании недействительными большинства сделок с акциями АО ММК». Хотя, насколько нам известно, арбитражный суд области как раз по жалобе АО ММК и иску прокуратуры уже приступил к рассмотрению вопроса о нарушении закона при продаже акций АО ММК на денежных аукционах. Давайтеждем решения арбитражного суда, тогда и посмотрим, кто и когда совершил противозаконные действия.

А что касается акционеров АО ММК, то они, не обращая внимания на все эти публикации, провели 7 марта общее годовое собрание. На этом собрании подавляющим большинством голосов были приняты очень важные решения, избран новый сильный авторитетный и работоспособный Совет директоров, снова избран генеральным директором — председателем Совета директоров А. И. Стариков, утверждена программа развития АО ММК на 1995 год и подтверждены итоги финансово-хозяйственной деятельности в 1994 году.

Акционеры АО ММК получают дивиденды по привилегированным акциям в размере 12100 рублей на каждую тысячу рублей акции.

Флагман черной металлургии России — АО ММК, несмотря на огромные объективные трудности нынешнего периода, выходит на верный курс. И это во многом благодаря акционированию. Приватизацию ММК уже никому не удастся отменить.

У АО ММК большие перспективы, и более чем 100 тысяч его акционеров решают свои проблемы и защищают свои законные права без помощи высокопоставленных «доброжелателей».

П. РАБИН,  
председатель Совета директоров ТОО  
«Деполитарий-Чел»,  
Е. СИЛЬЧЕНКО,  
член комиссии по акционированию  
и приватизации ММК.

## Нам здесь интересно

Впечатлениями от учебы в школе менеджеров делятся:

Начальник штаба СПЦ Рашид Минмухаметов:

— То что нам читают: стратегия управления, коммуникация, психология — полезно и необходимо всем. В зависимости от того, где и кем работаешь: экономистом, технологом, менеджером. Интересно применять новое в жизни. И — что немаловажно — в кругу друзей общением друг с другом. Естественно, мечтаем о перспективах по службе: плох тот солдат, который не мечтает стать генералом.

Заместитель директора Торгового дома Сергей Кривошеков:

Самое положительное в занятиях, что мы общаемся. И на занятиях по психологии видишь себя, как в зеркале. Атмосфера здесь не та, что на работе: на должность не смотрят, здесь все равно. Учиться в школе менеджеров очень интересно.

2 стр.

## Переходим на летнее время

В ночь с субботы на воскресенье не забудьте перевести часы на один час вперед. Завтра уже живем по летнему времени.

**Батарея в чужом подъезде... Косые взгляды проходящих мимо людей. Неодобрительные, а порой ужасно глупые и обидные замечания жильцов — это удел почти всех влюбленных, молодых, не имеющих своего угла. А если вы вдвоем уже не можете друг без друга ни секунды, ни минуты? Что делать? Жениться?**

**Выходить замуж? А где жить? У родителей очень мало места, да и любовь — дело только двоих. Она не может быть делом родителей, пусть любимых, пусть уважаемых.**

Ты молод и влюблен? Своя крыша над головой примет тебя в объятия, отгородив от всего мира — и бурные воды Любви, соединив, уже не разлучат вас никогда.

Если есть над головой своя крыша, твой мир принадлежит только тебе, и никто посторонний не сует свой нос в твою личную жизнь, не нарушит его глупой выдумкой или грубой шплетней.

Ты думаешь об этом? Нет? Скорее задумайся и реши! Быть влюбленным — это прекрасно, но и ответственно. Двое дают жизнь третьему. А ему, маленькому, нужен свой Дом.

Если ты хочешь устроить свою личную жизнь, если ты действительно этого хочешь, обратись в «РабКом». Он решит эту проблему для тебя. Это реально. Это просто. Это проще, чем ты думаешь.

ИФГ «РАБИКОМ»: ТЕЛ. 32-85-39.

График работы: четверг и воскресенье — выходные дни, суббота с 9.00 до 18.00. Мы ждем Вас всегда по адресу: пр. Ленина, 38 (МГМА, южный вход).

**ВАШ ТЕПЛЫЙ ДОМ ДЛЯ СЧАСТЛИВОЙ СЕМЬИ.**

## «Металлург» на хоккейном пьедестале

Минувший четверг стал историческим днем для магнитогорского хоккея: «Металлург» выиграл повторный четвертьфинальный матч у «Крыльев Советов» со счетом 4:2, вышел в полуфинал Кубка МХЛ и обеспечил себе как минимум бронзовые медали, добившись поистине грандиозного успеха. Наверное, даже у самых ярых критиков сегодня не поднимется рука бросить камень в огород хоккейного «Металлурга». Были, конечно, в завершающемся сезоне неудачи у нашей команды. Но в самых главных и ответственных матчах она сыграла превосходно: в августе победила на Мемориале И. Ромазана, в начале ноября выиграла Кубок Рима в Норвегии, а теперь вошла в число призеров Кубка МХЛ — главного трофея отечественного хоккея, уверенно, без единой осечки, переиграв популярные московские клубы.

Впереди у магнитогорцев решающие матчи, теперь уже на самом высоком уровне. В понеделник в первой полуфинальной встрече «Металлург» примет голландскую «Ладу». Как в воду глядел тренер волжан С. Михалев, когда в августе прошлого года сказал: «Кто сильнее — «Металлург» или «Лад» — мы разберемся весной, в серии «плей-офф»...»

В. РЫБАЧЕНКО.

**Внимание наших читателей, подписчиков и рекламодателей**

Редакция газеты «Магнитогорский металл» переехала в новое помещение. Наш адрес: 455006, Кирова, 95. Местонахождение: гостиница «Азия», 2-й этаж. Вход — с левой торцевой стороны здания или с центрального входа — по указателям.